



Hoi Ki Shirley Ng

07/10/2006 21:01

Urgent

Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk  
cc:  
Subject: 「稅制改革」

我只是一個二十歲的學生，我不是完全同意開闊這稅項，但對這項目有所意見：

開闊此稅項，不多不少會影響香港國際的competitive。不要說外國人，香港人亦會因此回中國消費，吸引了投資者注資在中國而減少注資在香港。而且，我們亦要考慮公平性這問題，苦心自問這稅項並沒有做到公平性，由於觀點與角度的不同，稅款亦有不同的影響。

可是，有一些現存的問題需要解決，不單只是為了日後人口老化問題。例如：近日有不少的議員為了最低工資爭議，這些議員認為保障員工是重要的問題，可以眾所周知，只要政府通過了最低工資，對僱員或工會這是一個price floor，但在僱主來說這是price ceiling。僱主會減少聘請僱員，長遠會造成unemployment。那時候一些議員或會要求政府有所行動(eg: 失業救濟金) - 減低unemployment。到這時政府有充足的資金應付嗎？

我曾懷疑香港政府是懂得變錢的！有議員會說他日的問題他日才解決？但假若政府不未雨綢繆的話，我恐怕十年、廿年、三十年後的香港會風光不再！

不過，香港政府仍有一些能做到的，不是只有擴闊稅基的！敬希政府真的好好想想這個問題！